AIIO: 12/9/2023 /2623 - Tunua [Ipmtokdriov kot Alekmepaimong

From: rpita@auth.gr

Sent: Tue, 12 Sep 2023 07:54:24 +0300

To: admin-tpd@ad.auth.gr

Subject: FW: NpookANoeLg yla epyaotrpla tou Slopyavwvel n Mevikn
Mpappateia MAnpodoplakwy Zuotnuatwy kot Wndlakng AlakupBEpvnong, oto mMAaiolo tng 87n¢
AEO® 2023

Attachments: MPOZKAHZH_EPTAZTHPIO_GOV.GR A OAOYZ.pdf,
MNPOZKAHZH_EPTAXTHPIO_WHOIAKH NMPOZBAZIMOTHTA 3TH AHMOZIA AIOIKHZH.pdf
Importance: High

KaAnuépa!

From: accessibility@mindigital.gr <accessibility@mindigital.gr>

Sent: Monday, September 11, 2023 1:54 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: MpookAnRoelg yia epyaotrpla mou dlopyavwvel n Mevikn Mpappateia MAnpodoplakwy
Juotnuatwy Kat Wnlakng AtakuBépvnaonc, oto mAaiolo tng 87ng AEG 2023

Importance: High

KaAnoTtrépa oag,

210 TTAQiolo Tng 8715 AE® 2023, n levikn Mpapuateia MANpo@opiakwy
ZuoTnuaTwy Kai Wneiakng AlakuBEpvnong dIopyavwVEl Ta EPYOOTHPIA:

«Znore tnv gumeipia tn¢ NpooBaociuornrag: Gov.gr yia
OAoug!», v Terdptn 13 Zemreufpiov 2023, 18.00 — 19.30

Kal

«0dnyoc¢ lNpooBaciudrnrag Kai EKITAIGEUTIKO UAIKO yia spappoyn
orn Anudoia Aioiknon», tnv Méumn 14 Xemrreufpiov 2023, 18.00 —
19.00

Zuvnuuéva oag dlafiBalouue TTPOOKANTEIS YIA TIC AVWTEPW EKONAWOEIS Kal Ba
XOPOUME TTOAU VO 0AG CUVAVTAOOUUE OTO TTEPITITEPO 12 TOu YTTOUpYEiOU


ΑΠΘ: 12/9/2023 / 2623 - Τμήμα Πρωτοκόλλου και Διεκπεραίωσης


WnoeiakAg AlakuBépvnong yia va avTaAAGEOUNE ATTOWYEIG OTIG OUYKEKPIUEVEG
BePOTIKEG.

MapakaAoupe Bepud OTTWG BNAWOCETE TN CUMUETOXH OAG, YIa OTTOI0 EPYOCTAPIO
evolagépeaTe, 0To email accessibility@mindigital.gr

Me ekTiunon,

TuRua WYnoiakig MNMpooBaciudtnTag Kai
Kovwvikwyv YToBéoewv

AieuBuvon Wnoelakng Z1patnyikig

evikn) AieuBuvon Wnoeiaknig AlakuBEpvnong
evikA Mpappateia NMANPo@opIaKwWY 2ZUCTNUATWY
kal WnolokAg AlakuBépvnong

YTroupyeio Wnoiokng AlakuBEpvnong

e-mail: accessibility@mindigital.gr
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